2 qurr’ﬂ\t-k-\/:‘k\‘%

3 4t igzzf\v-\-z.__::, :yn*(g)mf “m\ag.a*'\r\u.v,\vc\ uo:‘\_‘\ojrm‘ﬁ"’i&fk g
BNT U -\W-X’"(V"L'"‘)I— ?i‘w?ﬂ VV U'UTVD’.) 2\ (’j m R >

(A g a2meoned )

' . e
('33‘6\0 “n-\\p.\_q'?w\u,\vé uo}*bxmﬁ?)A3A ")\ Ado X~ > \)( )

awwa xo =
o&axr a7y o922 \%

g@IA+ =N

N worYeyey wRwTe £

wol v‘n\o'r *nn
: (.Dj-vsr ?‘\A\I\’}?’y?\wb _\ >
o= x%hqT - XYY —\6%\—;1, &
A= @R D e
Y 'c( .t)‘::vvu‘@)\:v\v
Q) ve \“‘.m\ v (W )W (™2
(';) Wﬁ“m?‘;’*?\m v\o)s‘m\o? v 5“0“}\0”)‘?\;
ros Y e P T 2\ D) X
10")‘\/3"6 wn e mo \\n(owxv.mog MO}){&A\\A’)&?A&% Q\”*"v\-';_
\ , \ s
vrS).x'a’) @ '
v++h

_ SN - -———"“\ = (Q\V’BY
S T fov, FECEN e erb—r L@

Cgemh oy TR STTATY I
s \o\o\.*'h\a.g

——

R s T T s o
Q= 3—\—%«-—\4“5 5 (@x‘ V\\a\A e *vroé “wn ‘(ESV :&\9—&,, ."nn""
A S
\-:+°ﬁ,\<\-\- Yy | - (Q \ \O\r
LT () 2N P POWelire YT
=" -\—210\-\-\,19 DMM}_\&'\})‘)@: V\o_‘)('\o-v\ T\\f >\\oNe 2%\ (Q

woyd e yued v Bl yres yrmdeny

—wopemp O§ 0

B i S A \"‘\“5 MM 4 e SiQ @

CNNL O '
ANVIIL DM AL 2MoAs) L a3\

3v\92 W ONQ SsIG :*\m\«iope-ha

X LY S Pemers

aza% SN q, ?\ ?’?&\ g“\’ww‘“\mﬁ\b“ P 1“‘“’%«‘”%&

B, 33329

©



s Exercice 1 : Le plan est muni d’un repére orthonormé (0, I J) G

A(2,-1) et B(-2,3) sont deux points du plan.
1- a) Ecrire une équation cartésienne du cercle (C) de dlametre [AB]

1")f)) Déterminer TeCentre 3 et. le 1:13101 ‘"d‘ﬁ’?e‘ii%\fem (C‘j\*a g s W
2- E '(~1;—1) et F(1; 0) sont deux points du plan. |
. a) Ecrire une équation paramétrique de la droite (D) qui passe par E
et F. En déduire une équation cartésienne de (D).
~ b) Calculer la distance de Q a (D) et en déduire la position relative
de (C) et (D).
3- Déterminer les coordonnées des points d’intersection de (C) et (D).
'4- Ecrire une équation de la tangente (T) 4 (C) en A.

Exercice 2 ; 1) Vérifier que les égalités x* + y? ~ 2x — 4y =0 et -
- x2+y?+2x +4y —20 = 0 sont les équations de deux cercles (C) et
(C’) dont on donnera les éléments caractéristiques.-
2) Démontrer que (C) et (C ) sont sécants en deux points A et B que
’on précisera.
3) Vérifier que le point de coordonnees 3, 1) appartient a (C), puis
écrire une équation de la tangente (T) a (C) en ce point.
4) Montrer que-la droite (T) coupe le cercle (C ) en deux points que-
’on précisera. '

av -hy ~we o \3,)

i—kl,:‘—%\)s.—-(‘*\*\ﬂ-*&“* Who o pes

5) Dans un repére orthonormé O, i ] ) du plan, représenter (C)

(C*) et (T). (Unité sur les axes : 0,5 cm)..
6) k étant un nombre réel quelconque, on admet que
x* +y? -2kx - 4ky +10(k-1) = 0 est I’équation d’un cercle (Cy).
- Montrer que Vk € R, (Cy) passe par les points de coordonnées (3, 1) et (-1, 3)
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